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教育研究評議会（第３回）議事要旨

日 時 平成２５年 ６月１２日（水） ９時３０分～１２時２５分
場 所 事務局大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，前回（第２回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行

われ，原案のとおり了承された。

１ 審議事項
（１）平成２４事業年度に係る業務の実績に関する報告書及び平成２２～２４事業年度

における「共通の観点」に係る取組状況に関する資料の提出について
福田副学長から，配付資料２-1～-3に基づき説明が行われ，原案のとおり了承さ

れた。

（２）平成２６年度概算要求について
事務局長から，配付資料３-1～-2に基づき平成２６年度概算要求について説明が

行われ，原案のとおり了承された。なお，要求事項については，中期計画等を踏ま
えた上で精選するとともに，事項及び順位の最終決定は役員会に一任願いたいこと
の説明が行われ，了承された。
また，配付資料３-3に基づき，本学における設備マスタープランの概要及び同マ

スタープランを平成２６年度概算要求に係る調書の一部として文部科学省に提出す
ることの説明が行われ，原案のとおり了承された。

（３）平成２５年度教育研究基盤経費配分について
福田副学長から，配付資料４-1，-2に基づき説明が行われ，原案のとおり了承さ

れた。

（４）平成２６年度学校教育学部入学者選抜要項について
福本副学長から，配付資料５に基づき説明が行われ，原案のとおり教授会に附議

することが了承された。

（５）特別支援教育モデル研究開発室における事業の追加について
学長及び宇野教授から，配付資料６-1，-2に基づき説明が行われ，原案のとおり

了承された。

（６）教員の選考について
教員の選考が了承された。

①専任教員

②特命教員

③非常勤講師
平成２５年度 大学院担当：新規１件

学部担当 ：新規５件

（７）教員の選考開始について
・非常勤講師

学長から，配付資料８に基づく授業科目の教員選考を開始すること及び教員選
考委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

平成２５年度 大学院担当：新規２件
学部担当 ：新規３件

（８）受託研修員の受入れについて
福田副学長から，配付資料９-1，-2に基づき説明が行われ，原案のとおり了承さ
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れた。

２ 報告事項
（１）学校教育学部教育課程検討ＷＧにおける検討結果について

福本副学長から，配付資料10-1，-2に基づき報告が行われた。

（２）国家資格「心理師」養成検討ワーキンググループの設置について
福田副学長から，配付資料11に基づき教育研究評議会の下に国家資格「心理師」

養成検討ワーキンググループを設置することの報告が行われた。

（３）附属学校園における幼児・児童・生徒の定員確保策の検討について
永木附属中学校長から，附属学校園における幼児・児童・生徒の定員確保策につ

いて，附属学校運営委員会に附属学校充実ＷＧを置き，検討を開始することの説明
が行われた。

（４）外部資金獲得（申請件数１４６件の達成）に向けた方策について
福本副学長から，配付資料12に基づき報告が行われた。

（５）大学記章の着用について
学長及び総務課長から，配付資料13に基づき報告が行われた。

（６）第３３回兵庫教育大学大学院同窓会総会・研究大会の開催について
学長から，配付資料14に基づき報告が行われ，参加について依頼が行われた。

（７）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料16に基づき，５月１日開催の研究科代議委員会の概

要について報告が行われた。

（８）その他
ア．自由民主党教育再生実行本部の第二次提言について

学長から，配付資料17に基づき報告が行われた。

イ．事務系役職員の人事異動について
事務局長から報告が行われた。

－ 以 上 －


